



抗疫伉俪齐心协力 各司其职共同坚守

本报讯 7月底,郑州发生疫情,他们作为国基路街道的基层工作人员,得到上级工作指令后,立即深入一线,分别投入到自己的工作当中去……

沙腾飞作为一名党员,根据上级工作部署,来到街道琥珀名城社区协助社区工作人员组织辖区群众做核酸检测工作。来到社区前,爱人叮嘱他:“你要注意防范,戴好口罩,病毒无情,我们共同抗疫。”他告诉爱人,辖区千千万万的居民群众等着一线工作人员的到位,我们必须让检测有序进行。就这样,一轮、两轮、三轮的核酸检测,他们24小时交替不休息组织群众,天气炎热,排队居民没有怨言,热得汗水顺脚流的医

护工作者和穿着红马甲嗓子喊哑的志愿者没有怨言,一切都为了携手抵抗病毒。结束检测后,他们很快又投入到社区楼院扫码测温工作中。同时,妻子韦妙也根据工作安排,来到了抗疫一线,为刘庄村村民做核酸检测的秩序保障等工作。同时,每天还要及时报送各类上级部门需要的消杀、病媒防制等工作台账。

有一种浪漫是夫妻抗疫,有一种力量是并肩作战。他们是普通家庭中的一员,他们也是两个孩子的爸爸妈妈,在这次严峻而风险巨大的抗疫战争中,他们同心携手、拼尽全力,只为守护更多的人、更多的爱。

记者 鲁慧 文/图

抗疫“夫妻档” 责任共担当

本报讯 危急时刻总有一些“逆行者”默默前行,始终坚守在一线。有这样一群抗疫战线上的“夫妻档”,把坚守留给工作岗位,把责任与奉献留给人民群众。

深夜,金水区农委科员贾旭辉神色疲惫,长达12小时的值守不仅考验他的生理承受能力,更多的还有心理上的压力。自疫情暴发以来,他深入兴达路街道办事处鸿苑社区清水苑小区展开值守工作。“您好,请出示您的二维码,测量体温……”烈日下,在卡点一个个地测体温,这是他一天说过最多的话。“希望一切安好吧。为了一方平安,绝不漏检一人。”他就这样坚守在一线岗位。

“请自觉排好队,保持一米间距,提前准备好核酸检测二维码……”在国基路街道办事处新柳路小学核酸检测点上,作为基层工作者,贾旭辉的妻子谷阳拿着大喇叭喊着。连日来,她始终坚守在核酸检测点位上,

扫码、测体温、检测码录入、维持现场秩序……

“妈妈,你怎么穿个红色衣服呀?”在一次全员核酸检测时,孩子看到妈妈的红色党员志愿者马甲好奇地想要伸手拉一下妈妈的衣角,却被妈妈果断拒绝了,孩子伤心地钻进了奶奶的怀抱里撇撇嘴,看到这一幕她的心揪了一下。

“妈妈,你什么时候回来呀,你不是答应我要回来陪我睡觉的嘛。”4岁的孩子拿走奶奶的手机偷偷给妈妈发了一条消息天真地问道。“乖,先让奶奶陪你,妈妈一会儿就回去……”说完又开始了手中的工作,任务完成回去的时候孩子已经睡着了。

在这场疫情阻击战中,夫妻两人冲锋在一线,彰显了他们的责任和担当,他们共同守护了群众生命安全和身体健康。这样的家庭还有很多,他们用实际行动诠释“最美逆行”的意义。

记者 鲁慧 通讯员 杨婧 文/图



■抗疫“夫妻档”

有一种浪漫叫并肩战“疫”

本报讯 在疫情防控阻击战中,建工集团涌现出23对抗疫夫妻档,他们冲锋在疫情防控阻击战的第一线,并肩战“疫”,共同守护群众平安,用实际行动诠释了爱情最美好的样子。

记者 鲁慧 通讯员 张雅萍

防疫一线工作者和志愿者相携赴一线

建工集团抗疫战场上有3对防疫一线工作者和志愿者夫妻,他们相携奔赴战“疫”一线,并肩战斗,用责任和担当让更多的人对打赢这场战“疫”充满信心 and 力量。

建工集团应对疫情领导小组办公室主任刘祖新主动扛起责任,始终奋战在战“疫”最前沿。他带领办公室成员设立安全检测点、隔离点,组织82名后勤人员分组开展值班值勤、人员排查、信息上报、消毒消杀、困难帮扶、外来劝离等工作。他不但负责综合协调和组织作用,还时时冲锋在前,戴上党员志愿者红袖章下沉社区一线值勤,充当疫情宣传员和劝导员。他的爱人赵向红积极报名志愿者,主动到家属院、办公区执勤,不厌其烦地查看进入人员绿色健康码、测量体温等。

党委办公室负责人李艳霞在疫情暴发之初,听从党委指示,迅速组织60名党员志愿者下沉到辖区5个重要卡点,全面开展“党员志愿进社区 疫情防

控我先行”活动,为打赢疫情阻击战筑牢红色“防火墙”。她的爱人兰红波也积极投身到项目部所在地的疫情防控工作中,没日没夜奋战在一线,经常有家不能回。正值哺乳期的她除了繁忙地协调工作,还直接参与到党员志愿队伍里来,她说:“多一个人加入志愿队伍,就能让一线同志多一刻歇息。”

物业公司负责人曹云锋,抗疫一线的“排头兵”,认真贯彻执行公司党委疫情防控工作领导小组安排部署,落实落细人员防疫、公共部位消杀、应急值守等方方面面的工作。为工作人员、志愿者购买口罩、消毒液等防疫物资,确保在岗期间的自我防护。积极组织物业人员通过业主微信群、电梯宣传屏宣传防护知识,驳斥不实谣言,安抚业主情绪,坚定战“疫”必胜信念。他的爱人谢海燕是一名志愿者,在社区一线协助物业人员排查、登记、扫码、测温,她说:“我们苦点累点都没事,关键是大家齐心协力把这个难关渡过去。”

党员志愿者和封控区警察同坚守

朱娅、郭志军夫妇,一个是“志愿红”,一个是“警察蓝”,在特殊时期,二人主动请战,积极投入疫情防控工作第一线。朱娅早早报名,成为一名社区党员志愿者。她站在烈日下,穿梭在人流中,仔细查验进入小区每个人的健康码、测量体温、劝离外来车辆、劝阻外卖人员等。

不同的岗位,同样的坚守。朱娅的爱人郭志军是管城区陇海马路派出所的警察。他自暴雨发生后就开始24

小时驻勤值班,已经20多天没有回过家了。处于封控区的他认真处理涉疫警情,顶着酷暑去核酸检测点维护秩序,坚持高速卡口执勤。流调工作至关重要,为了能尽快查清传播链,确定疑似人员,郭志军经常通宵打电话询问。

“短暂的离别是为了长久的相聚,相信有了更多防疫一线工作者的坚守,我们一定可以打赢疫情防控阻击战。”朱娅说,“待到云开疫散日,便是家人举杯相聚时。”

退役军人志愿者和白衣天使共渡难关

在抗疫战场上,建工集团还有3对退役军人志愿者和白衣天使组成的“夫妻档”,他们并肩战“疫”,共同兑现各自的职业誓言。

江涛将一岁多的孩子交给父母照顾,积极投入到疫情防控中。他说:“虽然也想陪伴孩子,但我必须站出来。”他的爱人李芳,是郑州人民医院的一名护士,疫情暴发后,她在发热门诊筛查病人,连续一周早出晚归。虽然密不透气的防护服、连续8小时以上的工作,使她湿透了衣服、肌肉麻木、衣衫湿透、手浸发白、脸上压出了深深的痕迹,但她

“为了能早日控制疫情,我只能坚持、再坚持!”

李亮主动请缨,毫不畏惧,奔走在疫情防控第一线,用实际行动践行“若有战 召必回”的铮铮誓言。他的爱人贾培,是河南省中医药大学第一附属医院护士。正处哺乳期的她,顾不上孩子,放弃休息时间,毅然返回工作岗位上。她主动穿上厚重的防护服,戴上护目镜、外科口罩、防护面屏,坚守在医院核酸检测点。手消毒、核对信息、拆棉签、采集咽拭子,装入无菌采样管中,固定好试管,手消毒……同样简单的动作,每天要重复上百遍。